Uitwerkingen examen Algebra MULO-A 1950 Algemeen

(Tijd 1 uur)
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We vinden dus:
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Opgave 2


[image: image13.wmf](

)

(

)

11

22

3

7373

53352

533

55

-+

-

´´

-


Voor 
[image: image14.wmf](

)

(

)

11

22

7373

-+

geldt 
[image: image15.wmf](

)

(

)

325

1

11

22

444

5

737376

2

-+=-===


Voor 
[image: image16.wmf]3

55

geldt 
[image: image17.wmf]63

33

5512555

===


Voor 
[image: image18.wmf]5335

53

-

-

geldt 
[image: image19.wmf]5335535151515915

215

53

5353

-+-+-

´==-

-

-+


We vinden dus:
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Opgave 3

Stel de leeftijden van vader, zoon 1 en zoon 2 respectievelijk 
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De som van de leeftijden van vader en zoons is nu 68 jaar geeft 
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Over 10 jaar is de vader 2 maal zo oud als zijn oudste zoon dan is geeft 
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(2) in gevuld bij (1) geeft 
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De leeftijden van vader en de beide zonen zijn dus 40, 13 en 15 jaar.

Opgave 4

Stel de snelheid van de stoomtrein x km/uur en de snelheid van de diesel y km/uur.

De dieseltrein legt per uur 30 km meer af dan de stoomtrein geeft 
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De stoomtrein doet over de afstand van A naar B één uur langer dan de dieseltrein over een nog 15 km grotere afstand geeft 
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(1) ingevuld in (2) geeft 
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De snelheid van de stoomtrein is dus 60 km/uur en de snelheid van de diesel 90 km/uur.
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